
Příloha č. 6 

Evaluace MPP 

Ve školním roce 2022/2023 se nám podařilo zrealizovat většinu programů specifické i nespecifické 

prevence. 

Velmi prospěšná je realizace adaptačních kurzů pro nově vzniklé kolektivy. Naše kurzy se odehrávají 

ve Zderazi, kde využíváme blízkosti přírodní rezervace Toulovcovy maštale a záchranné stanice 

Pasíčka k jejich návštěvě. V rámci kurzu proběhl program všeobecné prevence ČČK o zásadách první 

pomoci a program Jeden za všechny, všichni za jednoho lektorovaný pracovníky Ekocentrum Paleta 

Pardubice. Žáci si zkusili některé kooperativní hry založené na principu dobrovolnosti směřující 

k potlačení sobeckosti a pochopení nezbytnosti spolupráce a přátelství. Vysvětlili si jejich souvislost 

se situacemi ve skutečném životě. Třídní učitelé hodnotili oba programy kladně jak po stránce 

odbornosti vedení programu, tak i po stránce zapojenosti a reakce žáků. 

Organizačně se velmi dobře jeví vložení preventivních programů pro nižší gymnázium do akce zvané 

Škola trochu jinak.  Jedná se o dvoudenní akci obvykle konanou na konci září, kdy neprobíhá klasická 

výuka a žáci se účastní již ustáleného plánu různých netradičních aktivit. Letos v rámci této akce 

proběhly v jednotlivých třídách tyto interaktivní preventivní programy: Skrytá nebezpečí internetu, 

Bolest – nemoc jménem šikana, Přátelství a vztahy, Kult krásného těla pod vedením zkušeného lektora 

Petra Kadlece, Lidé mezi světy, o. s. Preventivní aktivity doplnil program VZP Vzpoura, který u nás 

lektorovali dva vozíčkáři popisující vlastní životní příběh.  

V říjnu jsme se zúčastnili Dne prevence polikliniky AGEL. Jednalo se preventivní program zaměřený 

na zdraví pro výběr studentů z oktávy a 4.C. 

Vzdělávací akci pro pedagogické pracovníky jsme realizovali v lednu, téma Poruchy autistického 

spektra ve svém programu rozpracovala Jaromíra Staňková. Cílem byla příprava na metodické vedení 

maturitní zkoušky studentů se speciálními vzdělávacími potřebami. 

V březnu proběhl program opět vedený Ing. Petrem Kadlecem. Jednalo se o indikovanou prevenci 

šikany pro primu s názvem Chat, kyberšikana a grooming ve hrách. Pro žáky jsme jej objednali, 

abychom napomohli řešit situaci s náznaky kyberšikany formou upravovaných fotografií sdílených na 

sociální síti.  

Jsme rádi za možnost účastnit se akce organizované městem Česká Třebová pro školy a veřejnost 

s názvem Revolution train. Tento interaktivní program je zaměřený na prevenci užívání drog a z naší 

školy se ho účastnily třídy 1.C a 5.A. 

Červen jsme uzavřeli programem všeobecné prevence ČČK o první pomoci a ochraně člověka 

v nouzové situaci pro 2.C a 6.A na sportovním kurzu. 

Za velmi důležité považuji i v následujícím roce pokračovat s programy specifické i nespecifické 

prevence, zejména téma nebezpečí internetu je třeba nepodceňovat. A není-li možná prezenční výuka, 

je třeba hledat jiné formy v online prostředí. V následujícím roce bych chtěla také věnovat větší 

pozornost a více času tématu duševního zdraví s ohledem na obecný nárůst psychických potíží dětí a 

mladých lidí.  

 

Vypracovala: Mgr. Daniela Fricová (školní metodik prevence)     


